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VYupaxkuenune 1 (30 6asioB)
B sTOM ynpazkHeHUn Mbl OygeM paboTaTh ¢ HOTEHIUAIOM, PACCMATPUBAEMOM Ha CEMUHAPE
1. (10 6annoB) BeraucanTe cooTBETCTBYIOMEE OTHOMEHNE (DYHKIMOHAIBHBIX OIPEIeIHTENel.
2. (20 6annos) Haiisnre mmpuHy ypoBHeil SHEPIUH JIsl PACCMATPHBAEMOrO Ha CEMUHADE IIOTEHIHANE B KBA3HKJIACCHIECKOM
nputmkenun. CpaBHATE KBA3UKJIACCAYECKOE TPUOJIHKEHNE /Il OCHOBHOTO COCTOSTHNUS C HANIEHHBIM HA CEMUHAPE OTBETOM.
VYupaykaenue 2 (20 6asioB)
Paccmorpure caemyromuit maTerpadt, cxofsruiicss upu Reg > 0:
° 1
I(g) = dr -exp | —=x? — gzt (1)
o 2

1. TlocrpoiiTe aHAIMTHYECKOE IPOJOJKEHUE STOT0 UHTErpajia Ha BCIO KOMIUIEKCHYIO IJIOCKOCTD (BKJIOUasi obsacts Reg < 0,
rjie 9TOT UHTErpaJl GyKBaJIbHO PACXOIUTCH).

2. Cunras g < 1, maiiaure smaun CToKca Jjisi TOCTPOEHHOTO AHAJUTUYIECKOrO TpOojosKeHus. Haliaure acummornyeckoe
noBeZleHne nHTEerpaJsia B pa3JIMIHbIX CEKTOPaXx KOMIIJIEKCHOM IIJIOCKOCTH. UTO MOXKHO CKa3aTh PO BKJIaAbI HA caMoii IMHUN
Croxkca?

Bamada 1 (50 6as110B)

PaccmoTrpuTe pacnaji MeTacTabUILHONO COCTOSTHHUSL YacTuIlbl Macchl m = 1 B norenrmane U(x) = A\z?(n? — x?). Paccmarpusas
Eskmmiosy dbyunkiuio 'puna Gg(0,0, ), Haliqure mupuny ypOBHS OCHOBHOIO METACTAOUIBLHOTO COCTOSHMUS.

1. (20 6asnoB) Haiijure OMHOMHCTAHTOHHBIE TPAEKTOPUHU, COOTBETCTBYIOILYIO TAKOMY II€PEXOJY, BBIUUCIUTE JICHCTBHUI Ha
HUX. BpruncanTe SBHO OmepaTop, OMPeAesaoNnuil KBaIpaTuIHbe (DIyKTYyallnd B OKPECTHOCTH WHCTAHTOHA.

2. (20 GanroB) Beramcsnre MHTErpaJibl 0 HYJIEBBIM MOJAM, Haif/IHTe COOTBETCTBYIONMH (DIIyKTYAIIMOHHBIN JETCPMUHAHT
(ucnosb3ys meron Lenbdanma-raoma)

3. (10 6amnioB) IIpocymmupyiite pasperkeHHbI MHCTAHTOHHBII a3, Hafi(uTe OTBET.



